
Hedrehelyi Óvoda 

Féléves beszámoló 

 

Tartalmas és eseményekkel teli félévet zárt óvodánk. Nagycsoportosaink kezét úgy engedtük el végleg, hogy 

augusztusban még közösen részt vettünk egy utolsó, három napos kiránduláson. Három különböző helyszínen 

jártunk erdei oviban, Bőszénfán, a Deseda partján és Almamelléken. Nagyon jól éreztük magunkat, állatokat 

simogattunk és etettünk, erdei kisvasúttal utaztunk, tanösvényen sétáltunk és nagyokat játszottunk a szabadban, 

közben sok új ismerettel, tapasztalattal gazdagodtunk. 

Szeptemberben a nevelési évünket már úgy kezdtük és terveztük, hogy sajnos a még mindig tartó koronavírus 

járvány miatt továbbra is szabályokhoz kell igazítani az óvodai mindennapjainkat. Az első hetekben a 

legfontosabb teendőink az új gyermekek befogadása volt, az érzelmi biztonság megteremtése valamint, hogy a 

már ovis gyermekeink is érezzék, hogy mennyire örülünk, hogy velük lehetünk, újra együtt van a csoportunk. 

Csoportszobánkat az ősz vidám színeivel, terméseivel díszítettük fel. Idén is voltunk vadgesztenyét gyűjteni a 

gyerekekkel. 

Októberben ellátogatott hozzánk a Hangolda Műhely, akik egy nagyon vidám foglalkozást tartottak nekünk, 

sok énekkel, mondókával és tánccal. Október 23-án, az 1956-os forradalom és szabadságharc emléknapján mi 

is tiszteletünket tettük a helyi emlékműnél. 

Novemberben A kiskakas gyémánt félkrajcárja című bábelőadást láthattuk a hedrehelyi művelődési házban, a 

Grimask Színház előadásában, aki egyedi előadásmódjával ismét nagy sikert aratott a gyerekek és felnőttek 

körében egyaránt. Egy nagyon érdekes madár bemutatónak is helyet adott a művelődési házunk, ahol vad és 

díszmadarakkal is találkozhattunk. 

 

Decemberben természetesen nálunk is járt a Mikulás, de sajnos személyesen most sem találkozhattunk vele. 

Karácsonyi műsorunkat is csak online láthatták szülők. 

 

A következő félév elé új reményekkel tekintünk, bízunk benne, hogy az egyre javuló járványügyi adatok lassan 

lehetővé teszik, hogy visszakapjuk a régi életünket, amelyben szinte minden programunkat a szülők és a falu 

bevonásával szerveztünk. A település egyetlen működő intézményeként fontos számunkra, hogy szerves részét 

képezzük a falu életének és, hogy egy igazán családias óvodát tartsunk fenn.   

 

 

 

 

 



    
 

   
 
 

 

 



     


